



Глава СК России запросил доклад о ходе расследования уголовного дела о смерти ребенка в Республике Алтай



Следственными органами СК России по Республике Алтай расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Установлено, что 31 декабря 2023 года в селе Подгорном Майминского района Республики Алтай 21-летняя местная жительница оставила своих двух малолетних детей одних в неотапливаемом доме без продуктов питания. Вечером 3 января 2024 года близкий родственник обнаружил в доме тело новорожденного мальчика и его замерзающего 2-летнего брата. Малолетний был доставлен в больницу, ему оказана медицинская помощь.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ СК России по Республике Алтай Турутину И.Е. представить доклад о расследовании уголовного дела и первоначально



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

установленных обстоятельствах.

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

04 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1851281>